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DIE ABLEITUNG

1.1 AUFGABE

Gegeben seien die Funktion f(x) = x% und die Stelle xg = 1.

* Bestimmen Sie die Steigung der Sekanten die durch die zwei
Puntke (xp, f(xo) und (xg + Ax, f(xg + Ax)) 1lauft fir Ax = 1 bzw.
Ax = —1

* Geben Sie den Ausdruck fiir die Steigung der Sekante fiir beliebi-
ges Ax.

* Geben Sie die Gleichung der Tangente a.d.S. xo.
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1.2 AUFGABE: PRODUKTREGEL

1.2 AUFGABE: PRODUKTREGEL

Gesucht werden die Ableitungen der folgenden Funktionen
e f(x) =5x3sinx
* g(x) =e*Inx

e h(x) = xsinxcosx

Eiuige .ng«-Jag/_Ja d@'f&l’n«g)ﬂﬁaeaf-

)P*&wﬁgce (x) = -7t 2.8. () 4.5
> Eox>- eyl (enp(add . erplx)

|
Nl i (en(2)) = - sincxy ; (Sinlx = Corn(3)

S (o) - =
:\ Summarsogel , Fa Ulcn 1egeC

3 P/L.yo(«,lmazs&ee : Oscokse ¥(13= P(x)+ 4 ()
TQZXS: f'(xyq(x) + P{x)~cfl(k)

3
jK(x)--- SX © Ailx)

! |
10'(X3= [5x3> * Aix) + Sx{ (Am(k))

2 2
= B.3:X - »inbd + st- s (x) = 5x-(3 +><-G:ﬁ(x3)

[ 18. April 2022 at 19:09 — version 0.1 ]
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1.3 AUFGABE: QUOTIENTREGEL

Gesucht werden die Ableitungen der folgenden Funktionen

o f(x)= x34+3x
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1.4 AUFGABE: KETTENREGEL

Gesucht werden die Ableitungen der folgenden Funktionen
e u(x)= exp(x2 +2x—1)
o f(x)=sin(x*+2x—1)
e g(x) =In(x®+x)
® h(x) = sin(cos(x)

° p(x) = Sin(COS(ln(X)))
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